

简讯

央妈财爸组合拳 回避根本问题

华尔街日报近日报道称，中国第三季度经济同比增长4.6%，低于市场预期与二季度的4.7%。面对这一情况，北京当局近期转向更积极的财政与金融支持，包括降息、放宽银行贷款条件，并加速政府支出。然而，经济学家指出，这些措施虽能在短期内提振市场情绪，但未能有效解决深层问题。

美国财政部长耶伦在近日指出，中国高储蓄率与低消费是其经济疲软的根本原因之一，中国未能采取有效措施提振内需，并表示美国将继续维持对中国的关税政策，直至中国在经济结构调整上取得实质进展。

文/安克

热点 真没钱了 山东一医院 无法报销医保打欠条

聚焦 为何外卖送餐员 冲突事件此起彼伏

福报 警察不参与迫害 大法弟子而得福报

广东千家企业可能迁至四川 引热议



广东千家企业可能迁至四川引发网民热议。

近日，中国各社交平台上关于沿海地区广东1500家企业将迁移至西南地区四川的消息，引发网民关注及讨论。公众号“木心”发帖称：惠州的TCL集团、联想集团、小米科技、格力电器、长虹电子、海尔、华为等共计1500家企业将开启这场规模宏大的迁移之旅。如果成真，这将是广东四十年来最大规模的产业转移。

曾参与四川三线建设的邝锦利指出，上世纪在四川建立的所谓大三线已基本荒废：“原来的大三线基本上都废弃了，四川山沟里的那些工厂破房子依然存在，有的改成了夜市，有的荒无人烟。再搞三线建设是劳民伤财，毫无必要。”

根据中国多个公众账号的说法，此次产业转移不仅是企业寻求更低成本发展环境的经济决策，更体现了中国在全球复杂形势下的战略考量。

对此，邝锦利回应说：“纸上谈兵，这个方案是对的，铺开地图看也是对的，但现在没有前方后方了。马斯克的火箭可以两根筷子夹住五千吨重的物体，你还在讲前方后方，还钻山洞

搞三线建设。”

研究三线建设的学者田启光接受采访时表示，最初他以为广东企业向西南迁徙的消息是虚假的，但后来发现国务院确实有这样的想法。他认为，这种思维在历史上被称为“战争思维”，类似于康熙时代沿海居民内迁五十里的海防政策，或1928年南京国民政府时期、1969年珍宝岛事件后的大三线建设。

面对当前的国家形势，田启光认为当局采取的是战争思维模式，这将对广东的企业经济和民众就业造成负面影响。他说：“邓小平在这方面确实值得称赞，80年代他从和平思维出发，提出‘改革开放’，这是融入国际社会的和平思维。所以后来关闭了大量三线时期的国有企业，将它们搬回东部，直到90年代都没完全消化掉。”

田启光认为，中国已从邓小平的和平思维转变为当前的战争思维，他批评这一做法加剧国际紧张局势，甚至带有恐吓性质，最终可能成为“烂尾工程”。

文/乾朗

真没钱了 山东一医院无法报销医保打欠条

中共财政枯竭，社会保障资金被挪用。近日，山东菏泽一医院曝出无法给患者报销医保费，打欠条，引发关注。知情网友透露，是医保没钱了，让医院先垫付，现在医院也没钱垫付了。

1 菏泽鄄城县人民医院 给患者打欠条

10月17日，一网友发帖称，自己在菏泽鄄城县人民医院住院结算时，医院称无法报销，给她打了欠条，引发关注。

18日，大陆媒体记者到该医院询问，该医院人员称，该院目前确实存在医保报销无法达成的情况，目前患者结算时暂时需要全额支付治疗费用，等有钱了医院再把钱打到患者银行卡上。

被问到需要等多久，医院人员回答，“现在无法报销，需要等一段时间，具体什么时间不知道。”

当媒体记者问是医院没钱了还是上面没钱拨款，该工作人员回答，“这个事情俺不知道。”

鄄城县医保局工作人员回应称，无法报销是县人民医院“没钱”所致，目前县人民医院才刚刚给8月20号以前出院的患者报了销，医保局也知道医院给患者打欠条的情况。该工作人员还表示，上述情况何时解决目前暂未确定。

网友纷纷质疑，“还有这样操作的，这和医院资金有什么关系呢？这个钱不是社保局支付吗？”“离大谱，医保局的钱存在医院吗？医保基金谁来掌控？”

还有网友介绍，“医保局缺钱



知情网友透露，医保没钱了，让医院垫付，现在医院也没钱垫付了。（网络视频截图）

所致”“实际情况”“县城好多普遍这样了”“现在很多都是出院报销医院先垫付，本来可以直接网上医保局支付，奈何医保亏空，只能说好日子在后头。厉害了这鸟国”。

2 类似情况全国普遍存在

类似情况不仅发生在山东，近期，很多网友在网上发帖抱怨现在医保没钱，无法报销费用。

10月9日，福建网友“一只小仙贝吖”说，“前几天去参加省医保举办医保普及的活动，说是没钱了，现在这种情况有很多人，医保社保全断了”。

广东网友“三根胡茬-”说，“今天去医院约手术，问医生之前手术都可以用医保报销，为什么现在不能了，医生说，因为医保局没钱了，收口子”。

还有网友说，“公立医院现在都没钱了，医保不给报销，病人都不敢收，医院里面原研的药就更别提了，没有，治病只能吃便宜没用的药，5块钱，30粒的

降压药，你觉得管用吗？”“昨天去看牙，发现看的那家口腔医院已经不能用医保支付，就在半个月前我去做根管治疗还给统筹支付了90%，如今直接不给走医保支付，即使里面有余额也不给用。问了一下说是医保没钱付款了。”“是紧张了，很多在医保报销目录内的药物你会发现在医院和药店买不到，你只能在网上自费买，还有好多一些之前能报销的疫苗现在也不给报销了。”

10月15日，网络流传江苏盐城滨海县税务局和滨海县医疗保障局联合发布的一份通知，要求学生家长和亲戚全体缴居民医保，还要求缴费后必须截图证明，引发广泛关注和讨论。网友纷纷质疑，“这是‘携孩子令家长’吗？”

今年5月份，中共当局对医保支付方式进行改革，被质疑是因为医保基金没钱了，要控制费用支出。而很多地方医院被曝仅让患者单次住院不超过15天，有患者住院2周后被要求出院，再重新入院，不断被折腾。 新唐人

为何外卖送餐员冲突事件此起彼伏



2024年8月10日，一名外卖员在北京的大雨中骑车送餐。

中国经济正在遭遇一系列的挫折，从旷日持久的房地产危机到内需疲软，导致外卖员的生计也遭受重创，社交媒体上爆出的爆炸性冲突事件此起彼伏，显示出这些人已经到了崩溃边缘。

CNN整理了三起在社媒上广泛传播、涉及外卖送餐员的冲突。一名外卖送餐员在收到顾客差评后，在路上失控，将手机摔在人行道上。另一名送餐员因闯红灯被警察拦下，跪下向警察道歉，然后跳起来，用力推倒他的摩托车，不顾交通情况冲过马路。在另一起事件中，一群愤怒的司机聚集在一栋公寓楼外，要求为一名据称被保安欺负的送餐员伸张正义等等等等。

外卖送餐员受到挤压

中国大约有1200万名司机构成了外卖网络的送餐员。根据中国新就业研究中心的数据，2018年时，外卖送餐员平均每月收入超过1,000美元，而到了2023年，每月收入下降到不到950美元。

“他们工作时间很长，真得受到了挤压。”香港理工大学社会学副教授陈慧玲（Jenny Chan）对CNN说，“他们将继续面临压力，因为（外卖平台）必须保持低成本。”

中国经济低迷意味着人们会订购更便宜的餐食。陈教授说，工人收入会减少，因为大多数人靠佣金工作，因此他们不得不延长工作时间以维持收入。

20岁的陆思航（Lu Sihang，音译）告诉CNN，他现在每天工作10小时，每天送货30次。每班收入约为30至40美元。按照这个工资标准，他几乎每天都要工作才能达到950美元的月平均工资。

“如果他们能安全地送餐 谁会想闯红灯”

如今，外卖送餐员们承受着巨大压力，需要在紧迫的时间内完成任务，导致他们在路上超速或闯红灯，危及自己和其他道路使用者的安全。

2020年9月8日，一篇题为“外卖骑手，困在系统里”的文章刷屏网络。文章说：在外卖系统的算法与数据驱动下，外卖骑手疲于奔命，导致他们违反交规、与死神赛跑，外卖员成了高危职业。

上面提到的摔坏手机的外卖员，在接受中共官媒采访时坚称，对他的投诉毫无根据。然而，他说，他仍然受到任务减少的惩罚，这侵蚀了他的收入。

“他们到底想要什么？他们想让我死吗？”他在视频中说道。

陈教授对CNN表示，另一个问题是，外卖司机被视为按单次行程支付报酬的自由职业者，而不是按月领工资，这导致他们无视危险路况，尽可能多地送餐。

“如果他们能安全地送餐，谁会想闯红灯？但他们负担不起。”她说。

中国“消费降级”是主因

法国外贸银行（Natixis）经济学家吴卓殷（Gary Ng）对CNN表示，这一切的主因是中国的“消费降级”。随着中国经济放缓，消费者支出减少。他说，尽管食品是必需品，但经济疲软会导致顾客在外卖订单上支出减少，而餐馆将不得不降价以吸引顾客。

经济低迷意味着就业机会减少，竞争更加激烈。中共当局公布的8月青年失业率飙升至18.8%（鉴于中共长期在数据上造假，实际情况可能更严峻）。就业困境下，外卖员、快递员、网约车司机的职业，被很多年轻人视为缓解生存压力的最后退路。

大纪元

百年
真相

蒋介石和傅斯年预言中共 真准！

傅斯年：中共如果夺权
中国文化必遭浩劫

傅斯年家学渊源，其七世祖傅以渐，是清朝顺治帝建都北京后的第一个文科状元，官至宰相。随后傅家巡抚大员层出不穷，知府县令多如牛毛。傅斯年幼学经典，后入清华学堂，又留学欧美，博士毕业后回国任教。抗战后做过北京大学代理校长。中共建政后到台湾，任台湾大学校长，台湾大学走上了国际一流大学之路。

傅斯年外号“傅大炮”，他是一个少见的对毛泽东其人认识极为深刻的人，对毛的性格、为人了解之深刻，无人能及。

五四运动期间，傅斯年是北京大学的学生领袖，毛泽东还只是北大图书馆的一名管理员。傅斯年常到图书馆看书，和毛泽东相识。毛泽东后来离开北京，回湖南创办了《湘江评论》，而傅斯年则在北大创办了《新潮》杂志。

1945年，傅斯年访问延安时，7月5日凌晨，毛泽东邀其独谈。在谈话中毛泽东极力称赞傅斯年。

傅斯年回重庆后，与友人谈到，中共走的就是苏联路线。毛泽东读的书都是古代小说，满身“宋江之气”。同年，傅斯年发表了《中国需要政府》一文，说：如果共产党夺得了政权，中华民族将有一场灾难，尤其是文化领域将会有一场劫难。

历史不可以假设，但后来发生的事实，令人惊讶地证明了傅斯年惊人的预见性和预言的准确性。



左：蒋介石；右：傅斯年。

蒋中正：中共“人面兽心”
将给中国造成空前劫难

1933年，蒋中正在第二期军官训练团的开学训词中，明确说明一定要剿灭共匪的必要性。他说，共产党完全是披着人皮的野兽，把中国五千年历代圣哲所倡导的做人道理践踏殆尽，目的是要让中国人都变成一个不忠不孝，无礼无义的禽兽！而剿灭共匪就是要剿灭这个禽兽，将沦陷在匪区里面的人民解救出来，从沦为禽兽的状况中转变成为一个人。

蒋中正把中共称作“人面兽心”。说中共虽然具备人类的面目，其实包藏禽兽的祸心，其心思、精神、以及一切的行动，完全和禽兽一样。这种人就是所谓“衣冠禽兽”！绝对不好叫做一个人！

他说，共匪每到一个地方，杀人放火，奸淫掳掠，使得一般人民不能安居乐业，而且不敬祖宗，不孝父母，不爱兄弟，不要国家、

民族，不讲礼义廉耻，毁灭中国固有的道德伦理和历史！共匪的目的就是不许中国人做一个人，是把中国人都变成不忠不孝，毫无礼义的禽兽，要中国人都像共匪那样做禽兽的行为。

而中国五千年以来，历代圣哲和我们所讲做人的道理有八个字，就是“忠孝、仁爱、信义、和平”，必须这八个字统统完备，然后才能够算是一个人，是一个真正的中国人！

共产党背叛中华民国和中华民族，背叛自己的上官，背叛自己的部下。有罪无罪，随便拿来乱杀乱剐，施行种种拷打敲剥的酷刑，毫无人性，毫无半点信义！

蒋中正痛斥中共出卖祖宗，去拜外国的祖宗！拜列宁，拜马克思等外国人为祖宗！这种不忠、不孝、不仁、不义的土匪，完全是禽兽一样，不能叫做人，更不能叫做中国人。 **看中国**

“三退”保平安。神看人心，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：santui.tuidang.org，声明“三退”（退出中共党团队）。如今，超过4.3亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党（团队）证书”被美移民官认可。

“你就用我的真名退了吧”

我修炼大法有十年的时间了，随着大法弟子坚持不断地讲真相，越来越多的人明白了真相。在和他们的接触中，我经常被他们的正义表现而感动。

1 “你就用我的真名退了吧”

一次，在我们周边的旅游景点讲真相救人。在一个路边，遇见一位看起来象当官模样的六十岁左右的男士。我走到他身边，经过交谈得知，他是市里某部门在在职的政府官员，在此等候他家属。

我抓紧时间转入讲真相的正题。我先和他讲了大法的一些基本真相，他认真地听着，最后我问他三退没有？他很认真地对我说：我知道法轮大法是好的，你们炼法轮功的人都是些好人，叫你们做坏事，就是给你们钱，相信你们都不会干的，如果全社会的人都象你们炼法轮功的人那样，社会的风气就会好了，也不可能会有这么多的天灾人祸了，中国打压这么一群善良的好人完全是



绘画：翻山越岭送真相

错误的。随后，他又说了一些他们体制内了解的中共的黑暗面。

我听后，由衷地对他说：你真是一个有头脑的明真相、正义善良的好人，你一定是一名党员吧？不知你是否做了三退？他说：以前有人告诉过我，但我一直还没有三退。我赶紧说：咱们今天能有缘相见，我真心希望你能有个好的未来，咱不给邪党站队陪葬，只有真心地退出邪党组织，等大灾难来时，才能保平安。

他听后没有犹豫，痛快地说：我今天就正式退出邪党组织！我问他：你是党员吗？他说：当然是了。我对他说：如果你有什么顾虑，我用一个化名给你退了吧。他马上就说：不用化名！要退，我就堂堂正正地退，你就用我的真名退了吧，我叫某某某。又说：谢谢你！我说：你谢谢我们的师父吧，是师父叫我们出来救人的。他立刻说：咱们一块谢谢李大师。

刚说完，他的妻子来了，我问她是否三退了？她高兴地告诉我：我早退了。看到这一对得救的明真相夫妇，我真心为他们高兴。

2 “有资料我们也帮着发”

一次，我和同修去赶集讲真相，看到一对七十多岁老年夫妇在集上摆摊卖杂货。我们过去和他们讲真相。那男的一听就说：我们知道法轮功是真的好，我们早做三退了，你们都是好人。你们还有没有资料、护身符和挂件之类的东西了？如果有，给我们一些，我们也帮着发，这集上有不少摆摊的想要的，我们发方便，没有危险。

我听完老人的话很感动，赶快把包里的几样东西都给了他，并嘱咐他：一定要珍惜这些东西，大法弟子省吃俭用辛辛苦苦做出的很不容易。他表情很认真地说：你尽管放心吧，我会很珍惜的。他的老伴对我们也很热诚，赶忙去车里拿出好吃的东西让我吃，我们没有要，而是从兜里拿出几块糖块给了老两口。他们很感动，一口一个：你真是好人哪！

我离开时，老两口一齐嘱咐我：你们一定要注意安全哪！我们说：谢谢你们！我们会注意安全。 明慧网

声明三退的更多途径：

■ 用海外邮箱发表声明，邮寄到 tuidang@tuidang.com

■ 退党电话：

001-702-873-1734

001-416-361-9895

提示：拨通电话后，如果听到“这是空号”，请别上当，很快就能接通。

更多真相，请下载翻墙软件访问
法轮大法明慧网 www.minghui.org
大纪元 www.epochtimes.com



无界浏览



无界一点通

警察不参与迫害大法弟子而得福报



约2005年的一天，我去买菜，看到我们小区原来的警察甲，就上前打招呼。他非常高兴，跟我说：“就是因为你，我本应60岁退休，刚50多，他们就让我提前离岗了。这反而成了好事，我提前离岗后挣了大钱，你看我买了汽车，我家还盖了楼房，我做生意赚了大钱。”我也高兴地说：“那是你不迫害大法弟子，得福报了。善有善报！”他说：“是，得福报了！”

那是在2002年9月中共“十六大”前夕，我地派出所对辖区内大法弟子疯狂迫害，骚扰抓捕大法弟子。一天的上午，忽然有人敲门，我开门后，发现是我们小区的警察甲。他进到屋里，就问：“你还炼不？去北京不？”我说：“炼！北京是全国人民的。”警察甲听后，就什么也没再说。

接着，他打电话说：“所长，我饿了，咱们先吃饭去吧。”原来，派出所所长在楼下警车里，没上来，在下面盯着呢。我就听到所长在电话里说：“我马上就上楼去。”但他随手一关车门，车门坏了，所长就不上楼了。警察甲对

我说：“我们还会再来的。”就下楼了。警察甲给了我应对的机会。

我赶紧把大法书转移到安全的地方。到了晚上8点，我没在家，所长和警察甲又来了。所长就开始搜，把一本《转法轮》抢在手里。这过程中，警察甲坐在一边，一直不动手，不参与。而所长就是不走，一直等着我。到了晚上9点左右，我觉得家里应该没问题了，就给家里打了个电话。他们就循着电话找到我，把我绑架到派出所。

所长亲自非法审讯，问我还炼不炼？我说：“我有多种不治之症，炼好了，炼！”问我还去不去北京，我说：“北京是全国人民的首都，我为什么不能去？！”他说：上边有命令，对法轮功“打死白打死，打死算自杀”，再炼，我让你倾家荡了产。他一直非法审讯我到半夜。而警察甲一直不参与。

到了第二天，他们把我带到刑警大队，让我看老虎凳各种刑具进行恐吓。一帮小警察说着我师父的名字，问我师父好不好？我说：“很好，非常的好！”他们都

真相 天安门“自焚”真相

2001年除夕天安门发生了震惊世界的“自焚”事件。大量证据表明，这是江泽民指使拍摄的，漏洞百出的，为进一步迫害法轮功制造借口的伪案。



焦点访谈“自焚”录像截屏显示：图1、自焚者刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯的重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。

竖起大拇指，冲我笑。

最后他们把我送到看守所，要对我非法劳教。我被关押迫害三个多月，因为我不放弃修炼，最后，他们勒索我两千元，放我回家。

警察甲的消极抵制，让所长他们很不满意。就象警察甲对我说的那样，就是因为那件事，派出所早早地让他离岗了。他们以为是对警察甲的“惩戒”，却因警察甲保护了大法弟子，得了福报，后来赚了大钱。

善恶有报是天理，宇宙大法的法理衡量着一切。善待大法一念，天赐幸福平安。